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AO JUÍZO DA 66ª ZONA ELEITORAL DA COMARCA DE CASA NOVA/BA.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LUIZ VICENTE BERTI TORRES SANJUAN, 

brasileiro, casado, advogado, inscrito no CPF sob o nº 005.550.575-93, registro geral nº 

832146153, SSP-BA, residente e domiciliado à Rua Promissão, nº 20, Vila Santana, 

Sobradinho-BA, CEP 48.925-000, candidato ao cargo de Prefeito do Município de Sobradinho 

na eleição 2024, DRAP nº 0600155-63.2024.6.05.0066, PRC nº 0600157-33.2024.6.05.0066, 

por meio de seu advogado, In fine assinado, Ut instrumento de procuração anexo, vêm à 

digna presença de Vossa Excelência, com fulcro nos dispositivos legais pertinentes (Lei nº. 

9.504/97), propor 

 

REPRESENTAÇÃO ELEITORAL POR CAPTAÇÃO ILÍCITA DE SUFRÁGIO 

(Art. 41-A DA LEI FEDERAL 9.504/1997) 

 

em face de 1º representado REGIS CLEIVYS SAMPAIO BENTO, CPF nº 002.905.395-10, 

candidato nas eleições de 2024 ao cargo de Prefeito de Sobradinho/BA pela Coligação União 

Trabalho e Liberdade, formada pelos partidos PSD/Cidadania, PP, Federação Brasil (PT-

PCdoB-PV), PSD-55, com DRAP nº 0600115-91.2024.6.05.0066; 2º representado CARLOS 

JARQUES CANTURIL DA SILVA, CPF nº 904.922.505-53, candidato nas eleições de 2024 

ao cargo de Vice-Prefeito de Sobradinho/BA pela Coligação União Trabalho e Liberdade, 

formada pelos partidos PSD/Cidadania, PP, Federação Brasil (PT-PCdoB-PV), PSD-55, com 

DRAP nº com DRAP nº 0600115-81.2024.6.05.0066; e 3º representado DORIEDSON 

MANOEL DE SOUSA, candidato nas eleições de 2024 ao cargo de vereador de 

Sobradinho/BA, pelo PSDB sob o nº 45500, DRAP nº 0600088-98.2024.6.05.0066; ante as 

razões de fato e de direito a seguir aduzidas: 
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I – DOS PRESSUPOSTOS FÁTICOS. 

 

Trata-se de Representação ajuizada em face dos candidatos aos cargos eletivos de Prefeito, 

Vice-Prefeito e Vereador do Município de Sobradinho/BA nas eleições municipais de 2024 

pela prática ilícita prevista no art. 41-A da Lei n.º 9.504/1997. 

 

Segundo denúncia chegada ao conhecimento do candidato representante, encaminhada pelo 

denunciante Sr. WESLEY BRUNO FERREIRA DA SILVA aos 23 dias do mês de setembro de 

2024, em forma de ata notarial acompanhada de áudios, transcrições de áudios, vídeo 

(inclusive postado nas redes sociais), cópia de mensagens de whatsapp e cópia de recibos de 

pagamento via pix, é imputada a conduta de captação ilícita de sufrágio aos Srs. REGIS 

CLEIVYS SAMPAIO BENTO popularmente conhecido como “Cleivinho”; CARLOS JARQUES 

CANTURIL DA SILVA popularmente conhecido por “Canturil” e DORIEDSON MANOEL DE 

SOUSA popularmente conhecido por “Doriedson”, os dois primeiros filiados ao PSD e o último 

filiado ao PSDB, concorrentes ao cargo de Prefeito e Vice Prefeito do Município de 

Sobradinho sob o número 55 e, o último concorrente ao cargo eletivo de Vereador do 

Município de Sobradinho sob o número 45500. 

 

A Ata notarial transcreve diálogos de vários áudios, um vídeo e recibos de transferências via 

pix para a conta do denunciante pela compra do seu voto pelos representados e garantia do 

seu apoio aos representados na eleição que se aproxima.  

 

O denunciante WESLEY BRUNO relata que vinha sendo assediado por correlegionários dos 

representados desde o mês de julho de 2024 para manter conversação com os representados 

e finalizar “acertos” para mudar de lado, já que vinha apoiando até então o candidato 

adversário. 

 

Que no dia 31 de agosto de 2024 na residência do Vice-Prefeito CANTURIL, o Prefeito 

CLEIVINHO, ambos candidatos à reeleição, pessoalmente, na presença de seu candidato a 

Vice e de outras pessoas, mandou um seu correligionário que estava presente BRUCE pagar 

ao denunciante R$ 1.600,00 (um mil e seiscentos reais) que foram transferidos via pix para a 

conta pessoal do denunciante em duas parcelas, uma de R$ 1.000,00 (um mil reais) e outra 

de R$ 600,00 (seiscentos reais) com o fim de mudar de lado, deixar de apoiar a coligação do 

adversário, passar a apoiar a sua coligação (Cleivinho) e votar no 55. 

 

Imediatamente após esse ocorrido, os representados forneceram uma camisa da cor utilizada 

pela coligação 55 – laranja-, e realizaram um vídeo em que os representados e o denunciante 

apareciam de camisa laranja; onde os representados recepcionavam o denunciante no seu 

grupo e o denunciante anunciava ter mudado de lado e passado a apoiar Cleivinho e Canturil 

o 55; vídeo este que foi imediatamente postado nas redes sociais pelos representados como 

um triunfo da coligação 55, que demonstrava além do apoio do denunciante, o seu futuro voto 

no 55. 
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Desta forma, torna-se incontroverso que os representados se utilizaram de pagamento a 

eleitor em troca de voto e apoio para o pleito eleitoral de 2024, situação que, 

incontestavelmente, configura captação ilícita de sufrágio, com notório e indiscutível 

enquadramento no quanto disposto pelo art. 41-A, da Lei Federal n. 9.504/97. 

 

II – ESCLARECIMENTOS NECESSÁRIOS PARA A COMPREENSÃO DO OCORRIDO. 

 

Inicialmente registrar que o representante é candidato com o registro de candidatura deferido 

para concorrer ao cargo de Prefeito nas eleições de 2024; bem assim, os representados são 

candidatos com registros deferidos para concorrer respectivamente aos cargos de Prefeito, 

Vice-Prefeito e Vereador nas eleições de 2024; e o fato ilícito se deu no período de campanha 

eleitoral, entre o registro de candidatura e antes da diplomação dos eleitos. 

 

O Fato se deu mediante ação dos seguintes atores, cada um com um tipo de participação no 

desfecho, a seguir: 

 

O 1º e o 2º representados, CLEIVINHO e CANTURIL, são os atuais prefeito e vice do 

Município de Sobradinho/BA e candidatos à reeleição nas eleições de 2024 pelo PSD 

sob o nº 55; 

 

O 3º representado DORIEDSON é candidato a vereador nas eleições de 2024 pelo PSD 

sob o nº 45500; 

 

O denunciante WESLEY BRUNO FERREIRA DA SILVA é brasileiro, maior, solteiro, 

eleitor do Município de Sobradinho título eleitoral nº 155716250558, Zona 066, Seção 

0155, RG nº 20.622.894-56 SSP/BA, CPF nº 079.145.336-99, residente e domiciliado à 

Quadra S9, Rua nº 01, Bairro Vila São Joaquim, CEP 48.925-000, Sobradinho/BA; 

 

 

O correligionário dos representados e filho do 3º representado (Doriedson) BRUCE 

LINDEMBERG DE BARROS SOUSA, CPF Nº 038.964.525-76, com endereço na Rua 4, 

Quadra S09, Bairro Vila São Joaquim, CEP 48.925-000, Sobradinho/BA, é apoiador dos 

três representados anteriormente citados e quem fez a transferência do valor de R$ 

1.000,00 através de pix para WESLEY BRUNO;  

 
A empresa BL CELULARES E COMÉRCIO LTDA., CNPJ de nº 36.792.761/0001-70, 
com endereço à rua nº 12F, Centro, Sobradinho/BA, CEP 48.925-000, endereço 
eletrônico BLNEGOCIOS9@GMAIL.COM, pessoa jurídica, sociedade empresária 
limitada, empresa do apoiador BRUCE LINDEMBERG DE BARROS SOUSA (que apoia 
os três representados) e que fez a transferência do valor de R$ 600,00 de sua pessoa 
jurídica para o WESLEY BRUNO;  
 

 

mailto:BLNEGOCIOS9@GMAIL.COM
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III – DO MODUS OPERANDI DOS REPRESENTADOS PARA A PRÁTICA DO ILÍCITO 

 

Segundo relato do denunciante WESLEY BRUNO conforme DECLARAÇÃO anexa com firma 

reconhecidas em Cartório, os fatos ocorreram da seguinte forma; 

 

“no final do mês de julho na Rua do CES - Centro Educacional de Sobradinho, encontrei com 
o atual Vice-Prefeito e candidato à reeleição CANTURIL, que me disse “que mudasse de lado, 
passasse para o lado deles que estaria disposto a dar o que precisasse”. Que em meados do último mês 
de agosto de 2024, eu andava na avenida José Balbino de Souza e o Sr. CAIO ALMEIDA que 
é meu conhecido disse “o homem quer falar com você” se referindo ao atual Prefeito de 
Sobradinho, candidato à reeleição CLEIVINHO; bem assim em outras datas o hoje vereador e 
candidato à reeleição GILZINHO BALBINO, bem como o Sr. GEOVAN DA ACEROLA, ex-
vereador, que disseram a mesma coisa “o homem quer falar com você”. Por volta do dia 20/21/22 
de agosto de 2024 o Vice Prefeito Canturil marcou comigo em sua casa para tratarmos 
dessas investidas e definir o assunto. No período da tarde, por volta das 15/15h30 
conversamos e ele me disse que “o CLEIVINHO queria me tirar do apoio ao candidato VICENTE, para 
passar a apoiá-lo, votar no 55 e influenciar pessoas da minha família e amigos a votar no 55 para Prefeito e em 
algum dos seus vereadores”, Canturil perguntou o que eu queria e lhe falei que queria receber até 
o final do mês o valor de R$ 1.600,00 (um mil e seiscentos reais) para pagar o aluguel de um 
carro que estava utilizando quitar uma dívida que tinha com o Sr. Gil Barão no valor de R$ 
8.000,00 (oito mil reais) de empréstimo; ele respondeu que isso não era problema, que ele 
falava em nome dele e de CLEIVINHO e que o Prefeito resolveria; Dia 31 de agosto de 2024 
falei com o Prefeito e o Vice que pediram para que eu fosse na casa dele Prefeito à tarde para 
acertar tudo; por volta das 15h00 me dirigi para a casa do candidato a vereador Doriedson, do 
grupo do Prefeito CLEIVINHO, que me fez proposta de lhe apoiar e votar para o cargo de 
vereador; 17h00, fui na casa do Prefeito e falei com a esposa dele Adriana, procurei se o 
Cleivinho poderia me passar R$ 1.600,00 (mil e seiscentos reais) e assumir minha dívida de 
R$ 8.000,00 com Gil Barão para eu aderir ao 55, votar nele, deixando a campanha de LUIZ 
VICENTE; ela falou, “olha Bruno ele está dormindo, mas venha aqui umas 18h00, que quando 
ele acordar eu trato com ele”; retornei para a casa do candidato a vereador Doriedson; 
aproximadamente as 18h50, eu estava na casa do candidato a Vereador Sr. Doriedson  e o 
Vice-Prefeito Canturil me chamou para a casa dele que o Prefeito estava chegando lá, e iria 
conversar comigo, nesse momento eu falei com Doriedson e Bruce que já havia tratado com 
Adriana e que pedi R$ 1.600,00 para pagar o aluguel do veículo a Júnior Brilhante e a 
quitação da dívida com Gil Barão pra mudar de lado e votar no 55, e Doriedson pediu para o 
filho Bruce me adiantar R$ 1.000,00 e Bruce, de imediato fez o pix, mas para que o Prefeito 
Cleivinho lhe devolvesse. Novamente, o vice-prefeito me ligou por volta das 19h10, “venha, não 
demore, que a gente já vai sair”. Eu me dirigi para a casa do Vice Canturil junto com Bruce filho de 
Doriedson, candidato a vereador. Quando chegamos, conversamos com o candidato a vice-
prefeito Canturil, aguardando o prefeito Cleivinho. Quando o prefeito chegou, fomos para a 
sala da casa, e estávamos então, eu, Bruce, Canturil, Cleivinho, Adriana, o filho de Cleivinho, 
e Jáder, filho de Canturil. Conversamos sobre a minha mudança de lado e meu voto no 55, 
para apoiar e votar nele, Cleivinho; passamos, então, eu e Cleivinho a tratar de valores, 
perguntei se ele teria como segurar (pagar) a minha dívida com Gil Barão, empresário da 
cidade, com quem eu possuía uma dívida de mais de R$ 8.000,00 (oito mil reais), ele disse 
“pode deixar que eu resolvo”; sobre os R$ 1.600,00 (um mil e seiscentos reais), ele falou: “posso 
lhe dar depois do comício?”, eu falei: “sim, mas não quero em pix, quero em mãos”, ele falou, “eu não 
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tenho pix, não uso pix, é em mãos mesmo”, daí eu falei: “Bruce já me adiantou R$ 1.000,00, e ele vai me 
passar agora os R$ 600,00, aí você acerta com ele” e ele disse: “Você tem Bruce?”, e Bruce disse que 
tinha, daí Cleivinho disse: “Bruce se eu não lhe passar hoje depois do comício, te passo amanhã de manhã”. 
Depois disso, me deram uma camisa laranja (cor usado pela coligação do 55) fomos fazer um 
vídeo no qual eu declarei apoio e voto a eles e de que tinha acabado de mudar de lado. Vídeo 
imediatamente postado por eles. Após saírmos da casa de Canturil, no carro que eu usava, o 
Bruce fez o pix dos R$ 600,00. Recebi então, os R$ 1.600,00 para mudar de lado e votar em 
Cleivinho e Canturil, e para Vereador em Doriedson, bem como a promessa de que a minha 
dívida junto a Gil Barão no valor de R$ 8.000,00 (oito mil reais), seria quitada por Cleivinho. 
No domingo, dia 1º de setembro de 2024, a pedido de Canturil fiz uns vídeos declarando o 
apoio à candidatura do 55. No dia 02/09/2024 BRUCE me liga e diz “não esquente não, po, 
Cleivinho sabe... a gente falou com Cleivinho... tá tudo resolvido po... e outra, esse negócio de escuta telefónica 
isso ai é que o povo tá querendo implantar aqui na sociedade... eu fui com você lá po, você até falou com Canturil 
na hora, dizendo bem assim “Canturil, se você quiser pegar meu celular, pode pegar” e Canturil disse “não po, 
precisa não”... não tem escuta telefônica, nós não gravamos conversa com ninguém... nós estamos do mesmo 
lado hoje po”;  “vamos pra cima po... é que nem eu falei, ontem pra Gil... eu disse “Gil, quanto mais pessoas nós 
conseguirmos, para o nosso lado, mais fortes nós vamos ficar” e é essa a frase que a gente tem que falar 
mesmo... estamos mais fortes hoje com você aqui, e ponto final”; “não tem como você divulgar pix nenhum, que o 
pix está em meu nome, entendeu? e outra, não foi nem esse valor ai, o povo nem sabe da negociação, nem nada 
po... mas é que nem eu estou falando, fique tranquilo po, é só você... venha pra cá, po... vamos caminhar juntos, 
vamos fazer a campanha, vamos gravar uns vídeos... vamos jogar limpo, vamos pra cima”;  “não, até agora o que 
Cleivynho falou com a gente, ele cumpriu... não tem essa não, ele vai ter que cumprir mesmo... ele paga po, ele 
paga...”. 
 

Como visto acima, além do pagamento de R$ 1.600,00 (um mil e seiscentos reais) feito para 

pagar ao ora denunciante, ainda ocorreu a promessa de que a sua dívida junto ao Gil Barão 

no valor de R$ 8.000,00 (oito mil reais), seria quitada por Cleivinho. 

 

Vídeo postado no instagram de Cleivinho: 

https://www.instagram.com/reel/C_WgWFOyAfE/?igsh=bThmNWxiYnd2cjJr 
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 IV – DA FUNDAMENTAÇÃO JURÍDICA. 

 

O processo eleitoral destina-se a assegurar a normalidade e legitimidade das escolhas 

eleitorais, alcançada pela obediência das regras e princípios que informam e dão substância 

ao jogo democrático.  

 

As normas do processo eleitoral visam, sobretudo, garantir segurança aos atores 

democráticos, isonomia de chances, higidez e moralidade do pleito.  

 

A Justiça Eleitoral, por sua vez, tem por função reparar e coibir lesões aos direitos eleitorais, 

fazendo respeitar as leis e a Constituição da República. 

 

Nesse desiderato, esperamos seja garantida a higidez das eleições e a garantia da segurança 

jurídica com a prestação jurisdicional devida para o presente caso. 

 

 
 
4.1. Do Rito procedimental 
 
O rito a ser utilizado na presente demanda encontra-se fixado nos termos do Art. 22 da Lei 

Complementar 64/1990.  

 
4.2. Do Art. 41-A da Lei 9.504/97. 
 

A norma prevista no artigo 41-A da Lei n. 9.504 /97 tem a finalidade de proteger a vontade 

livre do eleitor para o exercício do voto, afastando-se qualquer ato que possa afetar o 

equilíbrio e a lisura das eleições.  

 

Nos termos do art. 41-A, da Lei das Eleições, a captação ilícita de sufrágio configura-se no ato 

de doação, oferecimento, promessa ou entrega, ao eleitor, com o fim de obter-lhe o voto, de 

bem ou vantagem pessoal de qualquer natureza, inclusive emprego ou função pública, desde 

o registro da candidatura até o dia da eleição, inclusive. 

 

Desta feita para a sua configuração faz-se necessária a presença cumulativa de alguns 

elementos essenciais, dentre eles: a) realização de uma das condutas tipificadas; b) a 

existência de uma pessoa física beneficiada (eleitor) e, c) o fim especial de agir consistente na 

obtenção do voto do eleitor. Da mesma forma, nos ensina a jurisprudência do TSE fixando os 

elementos caracterizadores da conduta de captação ilícita de sufrágio  

 

Vale assinalar que ¿A jurisprudência do TSE exige, cumulativamente, para a configuração da 
captação ilícita de sufrágio, o cumprimento dos seguintes requisitos: (a) capitulação expressa 
da conduta no tipo legal descrito no art. 41¿A da Lei nº 9.504/1997; (b) realização da 
conduta no período eleitoral; (c) prática da conduta com o especial fim de agir, 
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consubstanciado na vontade de obter o voto do eleitor ou de grupo determinado ou 
determinável de eleitores; (d) existência de conjunto probatório robusto acerca da 
demonstração do ilícito, considerada a severa penalidade de cassação do registro ou 
diploma.¿ (Recurso Ordinário Eleitoral nº 060299166, rel. Min. Og Fernandes,  DJE 
26/10/2020). GRIFO NOSSO 

 
Nos autos, verifica-se a prática de condutas e situações fáticas caracterizadoras da prática de 

captação ilícita de sufrágio, seja pelos candidatos representados ou em seus benefícios 

próprios por meio de terceiros, com a sua participação e conhecimento, pois, beneficiaram-se. 

 

4.3. Da Tempestividade.  
 
É pacifico o entendimento doutrinário e jurisprudencial, que o prazo para ajuizamento da Ação 

de Investigação Judicial Eleitoral prevista no art. 22 da Lei Complementar 64/90 e no artigo 

41-A da Lei 9.504/97 pode ser feito desde o registro de candidatura até a data da diplomação, 

sendo a data de hoje dia do protocolo da presente ação antes da diplomação dos eleitos, 

completamente tempestiva.  

 

4.4. Da Competência.  
 

Tratando-se de eleições municipais a competência para julgar Representação Por Captação 

Ilícita de Sufrágio é do juízo eleitoral.  

 

Destarte, dúvidas não há de que a presente representação deve ser processada e julgada no 

juízo eleitoral desta Comarca. 

 

4.5. Da Legitimidade Ativa. 

 

A Legitimidade ativa refere-se àquele que sofreu algum dano ou está sendo privado de algum 

direito Partido político, coligação, candidato ou Ministério Público Eleitoral. No caso em tela 

existe legitimidade por se tratar de candidato registrado e homologado pela Justiça Eleitoral. 

 

4.6. Da Legitimidade Passiva. 

 
O Tribunal Superior Eleitoral possui jurisprudência pacífica, no sentido de que apenas os 
candidatos a cargos eletivos possuem legitimidade para figurar no polo passivo das 
representações por captação ilícita de sufrágio. 
 
O processualista Daniel Castro Gomes da Costa afirma: ”No polo passivo da representação por 
captação ilícita de sufrágio, apenas candidatos podem figurar, uma vez que a multa prevista está atrelada à 
cassação do registro ou diploma”. (In Curso de Direito Processual Eleitoral. Ed. Fórum, Belo 
Horizonte: 2020; 2ª ed. rev. ampl. e atual. p. 343).  
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O terceiro não candidato é parte ilegítima para responder à demanda sob a égide do art. 41-A 
da Lei das Eleições. 
 
In casu, os representados são candidatos devidamente registrado com candidaturas 
homologadas; portanto, possuem legitimidade passiva.   
 
V – DOS ELEMENTOS IDENTIFICADORES DA CAPTAÇÃO ILÍCITA DE SUFRÁGIO. DA 

CONFIGURAÇÃO DO ART. 41-A NO CASO EM TELA. 

 

A Lei n.º 9.504/1997, também conhecida como Lei das Eleições, cuidou de estabelecer, no 

seu art. 41-A, que “constitui captação de sufrágio, vedada por esta Lei, o candidato doar, oferecer, prometer, 

ou entregar, ao eleitor, com o fim de obter-lhe o voto, bem ou vantagem pessoal de qualquer natureza, inclusive 

emprego ou função pública, desde o registro da candidatura até o dia da eleição”  

 

5.1 – DA PRESENÇA DOS ELEMENTOS CARACTERIZADORES DA CAPTAÇÃO ILÍCITA 

DE VOTOS PELOS REPRESENTADOS. 

 

Para a configuração da captação ilícita de sufrágio, a jurisprudência do Tribunal Superior 

Eleitoral determina a conjugação de quatro elementos, que tanto são subjetivos quanto 

objetivos. 

 

Dessa maneira, deve ser realizada quaisquer das condutas enumeradas no dispositivo legal, 

ou seja, doar, oferecer, prometer ou entregar bem ou vantagem pessoal de qualquer natureza 

ao eleitor. Além disso, deve estar presente o dolo específico de obter o voto, a participação, 

direta ou indireta, do candidato, ou a sua concordância, bem como que os fatos ocorram no 

período entre a data do registro da candidatura e a eleição. 

 

Nessa senda, é fundamental que o beneficiário da ação do candidato seja necessariamente o 

eleitor, ainda que indiretamente, de modo que o ilícito eleitoral também estará configurado 

quando o proveito ou a dádiva for endereçada à pessoa ligada ao eleitor. Entende-se que, 

caso assim não fosse, não subsistiria perigo ou ameaça ao bem jurídico tutelado, que se trata 

da vontade do eleitor, consoante conclusão exposta pelo Supremo Tribunal Federal em 

precedente paradigmático STF – ADI n o 3.592-4/DF, de 26-10-2006 – unânime – Rel. Min. 

Gilmar Mendes – DJ 2-2-2007.  

 

No caso dos representados, depreende-se, dos registros de áudio, do vídeo por eles postado 

nas redes sociais, dos comprovantes de transferência dos pix, que houve a entrega de 

dinheiro e a promessa de quitação de dívida para o eleitor denunciante são provas de que os 

representados adotaram formato ilícito para conquista de voto. 

 

Ademais, é prescindível o pedido explícito de voto para confirmação do elemento subjetivo, ou 

o quantitativo elevado de votos para a configuração do ato ilícito, tendo em vista que a compra 
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“de um único voto é suficiente para configurar captação ilícita de sufrágio” (MACHADO, Raquel 

Cavalcanti Ramos. Direito Eleitoral. 2. ed. São Paulo: Atlas, 2018, p. 259).  

 

Além dos aspectos concernentes ao elemento subjetivo, também não é necessário que a 

ação seja realizada pelo candidato, de modo que a utilização de pessoa interposta também 

configura a compra de votos. Na linha de intelecção de José Jairo Gomes, “poderá ser realizada 

de forma mediata, por interposta pessoa [...] É, pois, suficiente que a participação do candidato beneficiado seja 

indireta, havendo de sua parte “explícita anuência”” (GOMES, José Jairo. Direito Eleitoral. 16. ed. São 

Paulo: Atlas, 2020, p. 1005).  

 

Nesse diapasão, os requisitos configuradores da conduta ilícita restaram comprovados. 

  

5.2 – DA CONDUTA ILÍCITA PRATICADA PELOS CANDIDATOS AO ALVEDRIO DA 

LEGISLAÇÃO ELEITORAL. 

 

Ante ao exposto, dúvidas não pairam que os requisitos estão presentes no caso dos 

representados candidatos aos cargos eletivos de Prefeito, Vice Prefeito e vereador no 

Município de Sobradinho/BA. 

 

Denota-se, pela prova apresentada na presente representação, que houve a aquisição e a 

promessa de dinheiro e quitação de dívida para compra de voto do eleitor denunciante 

WESLEY BRUNO. 

 

Adiciona-se que para a confirmação da prática ilícita, é fundamental que exista prova cabal da 

conduta ilícita, “malgrado não se exija a comprovação da potencialidade lesiva”. 

 

Nessa senda, através dos elementos carreados aos autos, é possível afirmar a 

ocorrência da captação ilícita de voto. Além dos áudios, a postagem nas redes sociais feita 

pelos próprios representados e os recibos de transferência de valores por pix para a conta do 

denunciante, são provas idôneas e precisa do quanto aludido nesta representação. 

 

VI – DA RESOLUÇÃO N.º 23.735/2024 DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SOBRE OS 

ILÍCITOS ELEITORAIS. 

 

O Tribunal Superior Eleitoral, no uso das suas atribuições, mormente a normativa, editou a 

Resolução n.º 23.735, de 27 de fevereiro de 2024, dispondo sobre os ilícitos eleitorais. 

 

No bojo do novel regulamento, cuidou-se de dispor sobre o abuso de poder, a fraude, a 

corrupção, a arrecadação e o gasto ilícito de recursos de campanha, a captação ilícita de 

sufrágio, bem como as condutas vedadas aos agentes públicos em campanha. 
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Além de especificar sobre os atos ilícitos, apresenta regras de competência quanto ao 

ajuizamento de ações para apuração das infrações à legislação eleitoral. Dessa forma, 

determina que a competência originária é definida a partir da circunscrição do cargo em 

disputa pelo beneficiário, de modo que é dos juízos eleitorais quando a impugnação se refere 

à órbita das eleições municipais. 

 

No que se refere à captação ilícita de sufrágio, o capítulo IV da mencionada Resolução teve a 

atenção de regulamentá-la. A conceituação manteve o emprego das mesmas expressões 

utilizadas na Lei n.º 9.504/1997; isto é, definiu a multicitada prática como a conduta da 

“candidata ou o candidato doar, oferecer, prometer ou entregar a eleitora ou eleitor, com o fim 

de obter-lhe o voto, bem ou vantagem pessoal de qualquer natureza, inclusive emprego ou 

função pública, desde o registro da candidatura até o dia da eleição”. 

 

Destacou-se, por sua vez, nos parágrafos do art. 13, elementos anteriormente ressaltados e 

que não são essenciais para a caracterização do ilícito multicitado, tais como a 

prescindibilidade do pedido explícito de voto e a prática da conduta por pessoa interposta. 

 

No artigo seguinte, disciplina-se sobre a aplicação da multa, que variará entre R$ 1.064,10 

(mil e sessenta e quatro reais e dez centavos) a R$ 53.205,00 (cinquenta e três mil e 

duzentos e cinco reais), sendo considerada a gravidade qualitativa e quantitativa da conduta 

do infrator quando da sua dosimetria. 

 

A conduta dos representados é evidentemente ilícita, cujas práticas devem receber a devida 

sanção por parte da Jurisdição Eleitoral.  

 

Em sendo assim, compreende-se como cabível a aplicação das sanções de cassação da 

candidatura e a aplicação de multa, considerando a gravidade do seu comportamento, com o 

pagamento de valor e a promessa de assunção de dívida, para conquistar voto. 

 

VII - DO RITO PROCESSUAL E DAS MEDIDAS CAUTELARES CUJA ADOÇÃO É 

FUNDAMENTAL PARA PRESERVAR A LIBERDADE DO DIREITO DE VOTO.  

 

É amplamente possível a concessão de tutela provisória de urgência de natureza cautelar nos 

procedimentos eleitorais, dada a imperiosa necessidade de preservação da lisura das 

eleições e de que, durante o trâmite do processo, sejam evitadas novas lesões em razão da 

ausência de medidas que paralisem as práticas ilegais perpetradas pelo candidato.  

 

É o ilustrado por José Jairo Gomes quando afirma que “Em jogo, encontram-se a efetividade e a 

instrumentalidade do processo”, de modo que será possível a determinação para suspender “o ato 

que deu motivo à representação, quando for relevante o fundamento e do ato impugnado puder resultar a 

ineficiência da medida, caso seja julgada procedente”, ex vi art. 22, inciso I, alínea “b”, da Lei 

Complementar n.º 64/1990. 
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Noticia-se que o 1º e o 2º representados, com o poder que o cargo lhes concede, detêm a 

força para implementar um desequilíbrio no pleito eleitoral, partindo para medidas como as 

aqui tratadas e outras de potencial ofensivo igual ou superior. Assim, torna-se prejudicial, 

sobretudo para a preservação da liberdade de exercício ao direito de voto, o aguardo até a 

sentença para que os atos de campanha dos candidatos sejam sobrestados e eles sejam 

retirados da eleição municipal. Justifica-se, com isso, a adoção de medidas cautelares para 

salvaguardar o direito de voto de outros tantos eleitores que estão ou podem ser comprados 

pelos aspirantes à reeleição. 

 

VIII - LICITUDE DAS GRAVAÇÕES. 

 

Os áudios juntados aos autos são completamente válidos, tratam-se de diálogos mantidos em 

continuidade de tratativas anteriores. Afastada a hipótese de flagrante preparado. A gravação 

ambiental não evidencia a hipótese de flagrante preparado, pois, para tal configuração, a 

doutrina e a jurisprudência exigem que ocorra indução ou provocação à prática do ato ilícito, 

Não evidenciado propósito eleitoreiro do autor da gravação, mas sua indignação com o ilícito 

perpetrado. Ausência de dúvidas quanto à isenção de animus do eleitor ao proceder à 

mencionada gravação, não havendo razões a inquinar de mácula a gravação ambiental 

realizada. 

 

Acerca dessa temática, urge salientar que a gravação ambiental se distingue da interceptação 

telefônica, dependendo esta, sempre, de prévia decisão judicial (Lei n° 9.296/96); difere 

também da interceptação ambiental, em que a conversa é captada por um terceiro sem o 

prévio conhecimento de qualquer dos interlocutores, e que também precisa de prévia 

autorização de um juiz. 

 

A conversa aqui tratada, e fruto de gravação ambiental, foi captada por um dos interlocutores. 

No RE nº 583.937/RJ, julgado com repercussão geral, o Supremo Tribunal Federal definiu que 

é lícita a prova consistente em gravação ambiental realizada por um dos interlocutores sem o 

conhecimento do outro. 

 

No RE nº 583.937/RJ, julgado com repercussão geral, o Supremo Tribunal Federal definiu que 

é lícita a prova consistente em gravação ambiental realizada por um dos interlocutores sem o 

conhecimento do outro. 

 

Saliente-se que não se tratou a gravação juntada com a inicial a encontro inaugural entre os 

interlocutores, mas diálogo mantido em continuidade de tratativas já existentes, o que exclui 

qualquer tese de flagrante preparado, consoante aresto abaixo transcrito: 

 

ELEIÇÕES 2016. AGRAVO REGIMENTAL. RECURSO ESPECIAL. AIJE. PREFEITO. VICE. 

ABUSO DO PODER ECONÔMICO. APONTADA VIOLAÇÃO AOS ARTS. 275 DO CE E 1.022 
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DO CPC. INOCORRÊNCIA. LIMITES DO PEDIDO DEMARCADOS PELA RATIO PETENDI 

SUBSTANCIAL. SÚMULA Nº 62/TSE. LITISCONSÓRCIO PASSIVO NECESSÁRIO. TESE 

AFASTADA. PREFEITO. AUTOR DO ILÍCITO E BENEFICIÁRIO. GRAVAÇÃO AMBIENTAL. 

FLAGRANTE PREPARADO. INEXISTÊNCIA. LICITUDE DA PROVA. PRECEDENTES. 

CONFIGURAÇÃO DA PRÁTICA ABUSIVA. COMPRA DE APOIO ACERVO PROBATÓRIO 

POLÍTICO. ROBUSTO. GRAVIDADE RECONHECIDA. REEXAME DE PROVAS. 

IMPOSSIBILIDADE. SÚMULA Nº 24/TSE. CONVERGÊNCIA DO DECISUM RECORRIDO 

COM A ORIENTAÇÃO DESTA CORTE. SÚMULA Nº 30/TSE. ART. 22 DA LC Nº 64/90. 

VIOLAÇÃO. CASSAÇÃO E DECLARAÇÃO DE INELEGIBILIDADE. PRINCÍPIOS DA 

PROPORCIONALIDADE E DA RAZOABILIDADE. AFRONTA. AUSÊNCIA. MANUTENÇÃO DA 

CONDENAÇÃO. DESPROVIMENTO. 

[...] 

IV. Da tese de ilicitude da prova (gravação ambiental) em razão da suposta configuração de 

quadro de flagrante preparado [...]  

13. Na linha propugnada pela Corte de origem, não há como abonar a tese da defesa no 

sentido da existência de flagrante preparado, pois, mediante anotações suficientemente 

esclarecedoras no corpo do julgado, a gravação captou diálogo mantido em 

continuidade de tratativas anteriores, não se tratando, portanto, de encontro inaugural 

no qual artificialmente entabulado colóquio voltado a induzir/instigar o candidato a 

aquiescer com o oferecimento de benesse a título de contrapartida para obtenção do 

suscitado apoio político. 

[...] 

23. Agravo regimental desprovido. (TSE. RESPE – Agravo Regimental em Recurso 

Especial Eleitoral nº 45943 - IRAUÇUBA – CE. Acórdão de 19/05/2020. Relator(a) Min. 

Tarcisio Vieira De Carvalho Neto. DJE - Diário de justiça eletrônico, Tomo 170, Data 

26/08/2020, página 136/157) – destaque acrescido. 

 

Ademais o vídeo gravado e postado pelos representados por si só destrói a narrativa de 

desconhecimento da finalidade buscada no encontro, onde não ocorreu indução ou 

provocação à prática do ato ilícito. 

 

IX - DAS MEDIDAS CAUTELARES E DO PEDIDO A TÍTULO DEFINITIVO. 

 

Diante dos argumentos apresentados, o representante requer, a título de TUTELA 

PROVISÓRIA DE URGÊNCIA DE NATUREZA CAUTELAR, em caráter inaudita altera parte, 

o deferimento das seguintes medidas, para cumprimento de imediato, sob pena de 

pagamento de multa diária de R$ 10.000,00 (dez mil reais), sujeita a atualização 

monetária: 

 

a) A suspensão das atividades de campanha dos candidatos REGIS CLEIVYS SAMPAIO 

BENTO, popularmente conhecido como “Cleivinho”; CARLOS JARQUES CANTURIL DA 

SILVA popularmente conhecido por “Canturil” filiados ao PSD e DORIEDSON MANOEL DE 
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SOUSA popularmente conhecido por “Doriedson” filiado ao PSDB, considerando todas as 

suas redes sociais e também a atividade de divulgação realizada por pessoas interpostas, não 

sendo permitido “stories”, publicações no feed das redes sociais, bem como transmissão de 

mensagens via grupos de WhatsApp, Telegram e outros; 

 

b) A suspensão de eventos eleitorais com o fito de divulgar a campanha dos referidos 

candidatos representados, incluindo-se carreatas, passeatas, reuniões com possíveis 

eleitores, sem prejuízo de outras medidas que o Juízo Eleitoral reputar como adequadas, A 

título definitivo, por sua vez, que seja proferida decisão determinando a aplicação de 

multa de mil a cinquenta mil Ufir e a cassação do registro dos candidatos REGIS 

CLEIVYS SAMPAIO BENTO, também conhecido como “Cleivinho” PSB-55; CARLOS 

JARQUES CANTURIL DA SILVA também conhecido como “Canturil” PSB-55 e 

DORIEDSON MANOEL DE SOUSA também conhecido como “Doriedson”, PSDB-45500, 

vide art. 41-A da Lei n.º 9.504/1990. 

 

X – DO PEDIDO. 

 

Diante do quanto exposto, o representante requer, ainda, que: 

 

a) O recebimento e processamento do presente pedido; 

 

b) requer a título de tutela provisória de urgência de natureza cautelar em caráter 

inaudita altera parte, seja atendida a solicitação do item IX; 

 

c) sejam os representados notificados no endereço constante na qualificação para 

que, no prazo de 05 (cinco) dias, apresente defesa, se quiser, nos termos do art. 

22, inciso I, da LC n.º 64/1990; 

 

d) Intimação da Ilustre Representante do Ministério Público Eleitoral; 

 

e) Que, após o devido processo legal, seja acolhido o pedido inicial pela 

procedência da representação para o fim de cassar o diploma ou registro dos 

representados, por violação do art. 41-A, da Lei nº 9.504/97, bem como aplicação 

de multa em seu grau máximo; 

 

f) Requer a produção de todos os meios lícitos de prova admitidas, a ouvida das 

testemunhas constantes do rol anexo, todas as demais que se fizerem necessárias 

para o deslinde da ação, em especial, a juntada da prova documental em anexo, 

áudios, transcrição de áudio, Declaração, vídeo, recibos de transferência de pix. 
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Termos em que, 

Pede deferimento. 

 

Sobradinho/BA, 24 de setembro de 2024 

 

 

Maurício Marçal de Oliveira 

OAB/RN 2452 - OAB/BA 766A 

 

 

ROL DE TESTEMUNHAS: 

 

1-WESLEY BRUNO LOURENÇO DA SILVA, CPF nº 079.145.335-99; 
2-ANA BEATRIZ VIEIRA DA SILVA, CPF nº 120.773.685-92; 
3-JOSELOURDES RABELO FERREIRA, CPF nº 013.105.533-00. 
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PROCURAÇÃO 
  

Endereço: Rua Antônio Pedro, nº 496, Galeria Antônio Pedro, Sala 17, Centro, CEP 48.903-660, Juazeiro/BA    

                                  AAvv..  PPaauulloo  AAffoonnssoo,,  nnºº  441188,,  AAllttoo  ddaa  MMaarraavviillhhaa,,  CCEEPP  4488..990000--335577,,  JJuuaazzeeiirroo//BBAA  

CCeelluullaarr  8877--99--88880088--33992288        EE--mmaaiill::  mmmmoo6644@@oouuttllooookk..ccoomm  

 

 

  
OUTORGANTE: LUIZ VICENTE BERTI TORRES SANJUAN, brasileiro, casado, advogado, 

inscrito sob o CPF de nº 05.550.575-93, registro geral nº 832146153, SSP-BA, rua Promissão, nº 20, 
Vila Santana, Sobradinho-BA, CEP 48.925-000, Eleição 2024 Luiz Vicente Berti Torres Sanjuan 

Prefeito - 56.350.015/0001-34, constitui como seu procurador o outorgado para exercer os poderes 
descritos abaixo. 
 

OUTORGADO: MAURÍCIO MARÇAL DE OLIVEIRA, brasileiro, maior, casado, ADVOGADO 

OAB/BA nº 766-A, OAB/RN nº 2452, com endereços constantes do timbre abaixo.     
 

PODERES: Os do foro em geral com a cláusula AD JUDITIA ET EXTRA, em qualquer instância, 

ou tribunal, especialmente para representar o outorgante junto à Justiça Eleitoral na 66ª Zona 

Eleitoral de Casa Nova/BA, TRE/BA, TSE, para propor ações judiciais, apresentar defesas e recursos 
em qualquer processo até decisão final, requerer certidões e traslados, redigir impugnação e 

alegações finais, com poderes para confessar, desistir, transigir, firmar compromisso ou acordo, 
passar recibo, receber e dar quitação, requerer justiça gratuita, receber intimações, notificações, 

finalmente, tudo que se fizer necessário para o desempenho deste mandato, agindo conjunta ou 

separadamente, podendo, ainda substabelecer este para outrem, com ou sem reserva de iguais 
poderes, dando tudo por bom, firme e valioso bem como adotar quaisquer medidas que se fizerem 

necessários para defesa de seus interesses. 
 
 

Sobradinho/BA, 07 de setembro de 2024. 
 
 
 

LUIZ VICENTE BERTI TORRES SANJUAN 
OUTORGANTE 

mailto:mmo64@outlook.com
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ÁUDIO 01
Local: Casa do candidato a vereador DORIEDSON

Horário: entre 15:10 e 15:30 do dia 31 de agosto de 2024, sábado.

Do minuto 00:00 ao 00:40, inaudível 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  eu liguei pra ele, ele disse que estava em 
uma reunião e disse que me ligaria... só que é o seguinte, fechar com Doriedson eu fecho, eu 
não quero nada dele... o que eu vou pedir é pra Cleivynho... a gente arranca, se quiser aquele  
perfurado de Dudu...  só  que eu não quero que exponha eu arrancando aquele perfurado,  
porque aí também já é sacanagem

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): não, tem isso não, eu não faço isso não

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): o resto dos adesivos ali que tá ali no carro, 
pode tirar tudo, trocar camisa... eu faço... vou pro arrastão, tudo... a única coisa que eu quero 
que ele faça, que ele cumpra, Doriedson, é que ele me dê o valor que eu pedi lá ná (inaudível),  
de Jarques Canturil, que eu conversei com ele, que ele cumpra com aquele valor... e como eu vi 
que ele achou que o valor era muito alto, que ele segure a dívida que eu tenho com Gil... ele 
segurou a dívida que tenho com Gil e me dê esse valor que eu pedi pra ele, entendeu? É só 
isso, não tem bicho de 7 cabeças... eu acho que pra vir pro lado dele esse valor ai tá muito  
pouco... é só isso que eu quero... de Doriedson eu não quero nada, a correria pode deixar que 
eu faço... entendeu? e os votos que eu consegui, eu consigo reverter a situação, entendeu? na  
minha lista são 235, no total de pessoas são 1400 e uma inteira... mas eu dividi entre 10... ai eu 
peguei a maioria das pessoas que eu levo pras carreatas e dou 5 viagens... umas não podem ir  
porque são idosas, mas...

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): você vai conseguir virar pra Cleivynho?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eles vem comigo... porque esses votos era os 
que eu tinha segurado (inaudível)... e a maioria da parte é minha família. Assim como tem voto  
no 55 (inaudível), eu consigo tirar tudinho... eu já consegui a metade né? Porque querendo ou 
não querendo, ele tá na área da minha família

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): sendo família, o cara consegue mesmo

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): então é isso que eu quero... ai eu vou esperar 
o retorno dele, vou marcar com ele aqui, se você puder dar uma reforçada... eu acho que a  
meia hora ele falou que ia me ligar, ai vou mandar ele vir pra cá e a gente fecha aqui, Cleivynho  
e Jarques

Pessoa não identificada: Tu falou com eles hoje?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  é, liguei pra ele... tem umas meia hora... ai 
disse que está em uma reunião que eu não posso estar lá, porque o povo tem raiva de mim...  
agora que vão ter raiva, que eu vou pro arrastão...

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): você já falou com ele então?
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Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): já... ai só preciso dessa pressão sua, e vamos 
pra cima... pode ser?

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg):  no caso é pra falar com ele, 
mas tu já...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu já joguei o valor, isso ai foi de boa

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg):  você falou com ele foi hoje?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  não, tem um tempinho... e ontem ele me 
parou, Jarques Canturil me parou né, pra conversar comigo...

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg):  ai no caso eu tenho que falar 
com o prefeito né pra ver isso?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): é, mas ele vai estar aqui... só quero que ele 
segure a dívida que tenho com Gil e que me de o valor que pedi, que ele disse que daria... só  
isso... você vai ser pelo menos o intermediário 

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg):  tá

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): pode ser? Ai quando ele (inaudível) ligar, eu 
falo com vocês e venho pra cá

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg):  você acha que ainda é hoje?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): é, ele disse que é hoje né... isso é besteira, é 
coisa de 5 minutos po

Doriedson  (Candidato  a  vereador  e  pai  de  Bruce  Lindemberg):   não,  é  besteira...  to 
perguntando pra mim ver se ainda é hoje...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): 15h30... daqui pra 16h, dá tempo

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): dá... eu vou falar com ele

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): pronto, fale com ele e veja essa possibilidade 
pra mim, porque tem que ser hoje... Por que? Porque se não eles vão querer que eu vá pra lá,  
entendeu? já conversei com o dono do carro, já deixei tudo alinhado que a partir do momento  
que eu pular, pode deixar que o restante eu arco, entendeu? porque eu tive toda uma conversa

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): pronto, vou ligar pra ele agora

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): pronto, ligue pra ele e veja ai

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): se ele não atender, eu vou ficar 
ligando até ele atender 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): pronto, você me avisa

Pessoa não identificada: qualquer coisa estamos por aqui

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): na hora
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ÁUDIO 2

LOCAL:   Casa do prefeito CLEYVINHO     SAMPAIO  

Horário: entre 17:20 e 17:50 do dia 31 de agosto de 2024, sábado.

Do minuto 00:00 ao 00:54, inaudível

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  chama ai  Cleivynho ai  pra  mim...  (áudio 
inaudível)

Pessoa não identificada: marcou com ele foi?

Do minuto 01:04 ao 04:09 (sons ambiente: passarinhos, som automotivo, portão abrindo e 
etc)

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): boa tarde

Pessoa não identificada: Cleivynho não está aí não, só está ela

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): tem nada não, eu falo com ela

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): e aí bruno, tudo bem?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): só no particular?

Adriana  Sampaio  (Primeira-Dama  e  esposa  do  Prefeito  Cleivynho):  pode  ser...  tô  me 
arrumando pra ir...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): mas vai demorar muito?

Adriana  Sampaio  (Primeira-Dama  e  esposa  do  Prefeito  Cleivynho):  quer  aguardar  lá  em 
Renato?

Do minuto 04:29 ao 04:34, inaudível 

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): então venha pra cá

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu tinha falado com Cleivynho... tinha ido na 
casa de Jarques, acho que semana passada... ai ficou umas pendências pra gente resolver pra 
mim ir... porque eu já queria ir pro arrastão, eu já falei lá pros meninos que não dava certo, e já  
tinha acabado de fechar com Doriedson...

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): inaudível 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  fechei com Doriedson e acabei saindo de 
Dudu... mas, só que (inaudível)... eu não queria que fizesse um vídeo já pra... mais em respeito 
né

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): uhum

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  mas eu botava o adesivo de Doriedson de 
boa, entendeu? E ia pro arrastão, fazia vídeo... entendeu? Mas, com o critério que eu tinha  
pedido a ele... só que ele ficou de me dar essa resposta...
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Adriana  Sampaio  (Primeira-Dama  e  esposa  do  Prefeito  Cleivynho):  mas  você  chegou  a 
conversar com ele já?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): conversei com os dois... com o vice e com o 
prefeito

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): ele chegou nestante, ai ele 
descansou um pouquinho pra gente ir... vou pegar seu número, na hora que ele acordar, falo  
com você

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): ele tem meu número 

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): tem?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): tem

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): pronto, ai eu dou só o ok

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): pronto, aí você me pergunta se é pra fechar 
ou não, porque ficou o valor que pedi a ele, só que eu tenho uma pendência com Gil

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): inaudível 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  é... e eu queria saber se ele segurava essa 
pendência

Adriana  Sampaio  (Primeira-Dama  e  esposa  do  Prefeito  Cleivynho):  é  quanto  essa?  Essa 
pendência...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): ai eu não sei, porque ele nem me falou 

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): não, quanto é que você tá 
devendo a Gil?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): então, é isso que eu tô dizendo... ele não me 
fala o valor

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): ah, porque já tá...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): ele nunca me falou o valor

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): o juros vai aumentando...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): não, não tem juros 

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): não?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  não... ele não fala de juros... a única coisa 
que eu queria era isso daí, Adriana... só a parte dele assumir e o valor que eu pedi a ele... não é  
um valor extraordinário 

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): tu pediu quanto a ele?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  eu pedi R$ 1.600,00 (um mil e seiscentos 
reais), por causa de um débito que eu tenho... é só isso

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho):  R$ 1.600,00 (um mil  e 
seiscentos reais) e assumir oh...
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Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): só isso...

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): pronto...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  eu acho que ele até conversando com Gil, 
não da em nada, porque Gil é da equipe de vocês... é só isso que eu quero

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): pronto, pois eu vou ver...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): e pra mim poder fechar e ir pra esse arrastão 
ai, eu já justifiquei muita coisa lá (inaudível)... eles pediram pra mim apagar muitas coisas e 
apaguei de umas e deixei de outras

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): uhum

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu acho que isso vai servir muito pra gente, 
mas ai é que nem eu falo pra senhora... eu precisava do ok dele, pra mim poder botar cara a 
tapa

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): então ele resolvendo hoje 
essa questão dos R$ 1.600,00 (um mil e seiscentos reais), você já iria pro arrastão...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  já, se quiser eu boto até o 55, arranca os 
adesivos que tem no carro, tem isso não...

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): pronto... na hora que ele 
acordar eu já vejo e retorno

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): qualquer coisa ele me retornando eu venho 
aqui...

Adriana Sampaio (Primeira-Dama e esposa do Prefeito Cleivynho): pronto...

Do minuto 07:29 ao 08:38, inaudível 
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Áudio 03

Local:   Casa do candidato á vereador DORIEDSON  

Horário: Entre 18:10 e 18:41 do dia 31 de agosto de 2024, sábado.

Do minuto 00:00 ao 00:11, áudio inaudível

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  não, não estou falando nada de ninguém 
não, não perguntei nada de você não

Do minuto 00:16 ao 00:25, áudio inaudível

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  inaudível... a outra pessoa, não foi eu não 
viu?

Do minuto 00:28 ao 01:25, áudio inaudível

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): a aí?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu fui lá e falei né, com Adriana, ai estou só 
esperando a resposta, que ela disse que ia ligar pra mim ir lá

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): pra ir lá?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): é... o que eu pedi pra ela (inaudível), eu falei 
até a você que ia arrancar o perfuride e botar o seu ali...  pra ela foi de boa...  agora só tá  
dependendo dela pra mim ir pra esse arrastão... se ele puder ligar e reforçar pra mim já ir lá  
direto...

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): (inaudível)... essas correrias do 
prefeito, eu já falei com o prefeito hoje

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): ram

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): ele ficou de (inaudível), achei 
até que ele não ia ligar hoje não, pra resolver não... porque ele tá preocupado com a reação  
dele, uma hora dessa

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  e eu preocupado em pagar, porque já me 
cobraram...

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): an? 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  e eu preocupado em pagar, porque já me 
cobraram né...

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): tem que ir pra lá?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): hum?

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): inaudível
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Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  pra mim ir pra lá, eu só vou se... eu não 
confio neles mais não

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): não, (inaudível)... eu acho que 
você tem que esperar um pouco... você dar um tiro aí errado, você se lasca

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): não, tiro errado não... tiro errado só se eles 
(inaudível) ai é eles, não eu

Doriedson  (Candidato  a  vereador  e  pai  de  Bruce  Lindemberg):  por  exemplo,  você  está 
conversando com Cleivynho... Cleivynho (inaudível)... ele vai ter que dar um retorno... “bruno, 
vou fazer”

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): mas a mulher dele falou

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): an? 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): a mulher dele falou

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): que faz?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): sim

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg):  tá... mas ai... pra você tirar o 
adesivo e tudo, você tem que esperar eles fazer, né isso?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): é isso

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson):  é... ai você tirar ai e de repente você 
chega lá (inaudível)...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): mas só que eu queria tirar a parte de trás... 
porque se eu chegar lá naquele tumulto vão filmar eu tirando a parte de trás... eu não quero 
deixar 

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): você não pode ir...  você tá 
querendo ir pro coisa hoje... não aconselho não, ir hoje não, antes de fechar tudo não

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): se você for, já era, eles não vão te dar o 
dinheiro não

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): porque eles podem te enrolar 
depois, é...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  não, mas aí é o seguinte... a parte de trás 
pode tirar... pode tirar se quiser e botar a de Doriedson... entendeu? Isso aí não vai modificar  
não... se ele disser que não dá, eu também pego e não tiro o adesivo da frente não, fica o 
traseiro...

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): é, entendi...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  eu não faço campanha nem pra um e nem 
pra outro... acabou o assunto... e se for pra meter o pau nele, eu meto o pau, tô nem ai... tá  
entendendo? Não teve bicho de 7 cabeças não... pra Adriana... quando eu falei pra ela sobre a  
situação foi a coisa melhor do mundo, a coisa mais fácil do mundo pra ela... por que não vai ser  
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pra Cleivynho, que é o prefeito? Entendeu? Jarques Canturil pediu pra mim ir lá na casa dele, 
bora lá mais eu?

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): ir pra casa de quem?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): Canturil...

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): áudio inaudível 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): só que Canturil pra mim não resolve nada...

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): resolve não...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu sou mais o prefeito do que ele

Doriedson  (Candidato  a  vereador  e  pai  de  Bruce  Lindemberg):  tem  que  ser  o  prefeito... 
Canturil não resolve nada não

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): e outra (áudio inaudível)...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): é... é o que ele já estava querendo

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg):   não, ai você... eu aconselho 
assim... você esperar pra mim resolver isso amanhã... (áudio inaudível)

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson):  é, porque se você estiver agoniado 
para ir pro arrastão pô, não vai faltar arrastão não... oh, sábado que vem vai ter outra carreata 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  é não, é porque os meninos tá na minha 
cola... e esse dinheiro já é pra mim cobrir um negócio... uma parte do carro, já pra eles não 
querer tomar, entendeu?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): esse carro ai?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  é... e eu ficar com ele (inaudível) a eleição 
todinha... entendeu agora?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): é muito dinheiro é?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): hum?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): é muito dinheiro?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): não

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): uns R$5.000,00 (cinco mil)?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): oxoxox

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): quanto é?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): a dívida que eu tenho com Gil, ele arcando, 
tá bom demais... e outra, ele arcando com Gil, não dá em nada... sabe por que? Porque eu 
tenho certeza que ele não vai cobrar nada pra Cleivynho

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): quanto é o negócio do carro?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): o aluguel?
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Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): não

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): desse de Gil? O de Gil, né?

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): esse que tá aí é alugado é?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  esse ai é... só que ele me dando o que eu 
pedi a ele, que foi os R$1.600,00 (um mil e seiscentos), eu já livro tudo e fico com ele até o 
final... entendeu? E o outro que eu quero que ele assuma, é a dívida com Gil... e outra, se ele  
assumir a dívida com Gil, ele nem vai precisar pagar Gil... porque eu sei como tá a situação... só  
isso... e outra, ela falou que lá mesmo (inaudível)... você já sai com nós... não entendi

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): e quanto é a dívida com Gil?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  é sem juros... Mas acho que não chega a 8 
(oito mil reais)

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): oito?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): não chega a oito não

Doriedson (Candidato a vereador e  pai  de Bruce Lindemberg):  pois  deixa  eu falar  com o 
prefeito... eu falo com o prefeito lá no comício, amanhã eu sento com ele pra gente resolver

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): se tomar o carro aí já era

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg):  esse carro aí é de quem? De 
Gil?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): de Júnior Brilhante

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): Júnior Brilhante?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): oxe, toma não po

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): toma

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): mas ele apoia quem, Junior 
Brilhante?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): os Berti

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): ele apoia os Berti?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  quem tá segurando esses carro ai  é ele, 
porque já era pra ter ido... já tomou o do Elias...

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): mas é quanto que tu tem que dar?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  inaudível

Doriedson  (Candidato  a  vereador  e  pai  de  Bruce  Lindemberg):  tem  que  dar  R$  900,00 
(novecentos reais) é? E até o final da campanha é R$ 1.600,00 (um mil e seiscentos reais)?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): hum? no final da campanha eu me resolvo, 
que é a parte mais fácil

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): inaudível 
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Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): na última vez...

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): pague o aluguel do carro dele 
ai,  os  R$  900,00  (novecentos  reias)...  ai  bota  nosso  adesivo  atrás...  ai  deixe  que  eu  fico 
responsável pra resolver a parte do prefeito, viu?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): amanhã?

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): é

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): aí você vai pedir pra ele os R$ 1.600,00 (um 
mil e seiscentos reais), que aí já te devolvo os R$ 900,00 (novecentos reais)

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): tá bom

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): pra você não dizer que eu vim, né?

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): aí você se ele não fechar, se ele 
não acertar a dívida de Gil, você não apoia ele né?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): an?

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg): se ele não acertar a dívida de 
Gil, não apoia ele?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): não apoio e taco o pau nele

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg: aí já vai ser, nesse caso, se ele 
não acertar, depois que ele vier pra resolver o problema com você, vai ter que pagar comigo, 
que o candidato a vereador sou eu

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): pois é

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg: entendeu?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): é... eu não pago não (inaudível)...porque ele 
falou que já sai aqui de casa comigo já... mas se quiser, pode arrancar o perfurite lá, pode ficar  
a vontade... Dudu eu já resolvi já... (inaudível)... só não quero que filme, porque ai é também...

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg: não, não vou filmar não

Wesley Bruno Lourenço da  Silva (Bruno Gomes):  se  quiser  filmar botando já  o  de vocês, 
beleza... agora (inaudível)

Doriedson (Candidato  a  vereador  e  pai  de  Bruce  Lindemberg:  não é  pra  filmar  não,  não 
precisa não

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): mas ai no caso você fecha com a gente 
é?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): fecho

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): ai no caso falta só o prefeito agora?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): só o prefeito...

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): é aquilo que a gente tinha conversado 
naquele dia né?
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Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): é... eu não falei com você?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): foi...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): Brendon sabe...

Pessoa não identificada: tá chegando gente aí

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): rapaz, se quiser eu vou... não tem problema 
não 

Bruce Lindemberg –  BL Negócios  (Filho de Doriedson): não,  assim...  é  que nem pai  tá  te 
dizendo... pra você dar as caras lá, não é bom não... porque se você for, os caras não vão te 
pagar não

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg: é, é bom esperar...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu vou esperar

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson):  você fecha aqui com a gente, nossa 
parte e a parte do prefeito... aí ele vai se resolver com a gente também, porque a gente vai 
botar pressão nele

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg: de qualquer forma, a gente vai 
tentar conversar com ele depois do comício 

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson):  é, tem que tentar conversar com ele 
hoje

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg: aí a gente já te dá um retorno 
hoje

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  e o dinheiro Bruce, que você me passar, 
segura  nos R$ 1.600,00 (um mil  e  seiscentos  reais)  pra  voltar  pra  ele...  como você tá me  
passando esses R$ 900,00 (novecentos reais) agora, pode chegar os R$ 1.600,00 (um mil e  
seiscentos reais) pro dinheiro voltar pra você de novo, porque eu não quero nada de vocês

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): você quer dinheiro ou em pix?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  você que sabe... eu acharia melhor em pix, 
porque (áudio inaudível)... mas você que sabe ai

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): a outra já tá aqui me xingando aqui de todo 
nome oh

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): quem?

Wesley  Bruno  Lourenço  da  Silva  (Bruno  Gomes):  porque  eu  descobri  que  ela  tava  com 
maracutaia

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): áudio inaudível 

RISOS NO AMBIENTE

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson):  vou mandar o pix  aqui...  deixa eu 
mandar o pix pra mim da outra conta
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Do minuto 10:43 ao 10:46 inaudível 

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg: não filmar nada

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): não filma nada... quer botar agora?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): pode botar

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg: né melhor pagar logo o aluguel 
não?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): não, pode ficar de boa

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg:  vereador não tem nada a ver 
com prefeito não... prefeito é prefeito, vereador é vereador...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  eu sei...  mas o negócio é você me filmar, 
entendeu?

Doriedson  (Candidato  a  vereador  e  pai  de  Bruce  Lindemberg:  tem  adesivo  do  (áudio 
inaudível) na frente?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): tem

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg:  pronto...(áudio inaudível),  e 
tomar o carro, antes de pagar

Do minuto 11:12 até 11:16, inaudível

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg:  ai depois que a gente fechar 
com o prefeito, (áudio inaudível) certo? A gente não está conversando? Eu já falei até com ele 
hoje, eu já falei com o prefeito, eu mesmo... ele disse que ia vir, mas (celular começa a tocar)...  
é a mesma coisa de eu dizer “vou visitar você” e não vou, porque tem um monte de visita pra  
fazer,  acaba  não  dando  tempo  chegar  lá...  eles  tinha  comício,  tinha  não,  tem,  o  cara  tá 
pensando no comício que é mais gente né? Ai o seu é um negócio que ele pode resolver  
amanhã ou depois de amanhã

Do minuto 11:44 ao 12:03, inaudível 

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg: vamos ter que pegar firme na 
questão do vereador, que é importante a gente eleger o vereador... é mais importante do que  
eleger prefeito... só que nós trabalha nas duas partes, lógico... eu vou puxar pra também vir no 
prefeito, mas, se a gente não eleger o vereador, a gente não tem vez com o prefeito não... a vez 
é bem pouquinha, não dá pra porra nenhuma... é mesmo que não ter vez, é mesmo que não  
ter nada... então nós temos que pegar firme pra eleger o vereador e o prefeito, lógico... onde  
eu vou “vota em quem?”

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): fala ai o pix

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  zero(0) e sete(7), nove(9), é cpf...  zero(0), 
sete(7), nove(9), cento e quarenta e cinco (145), trezentos e trinta e cinco (335), nove nove (99)

Do minuto 12:53 ao 13:06, inaudível 

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): pic-pay né?
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Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): e Jarques?

Doriedson  (Candidato  a  vereador  e  pai  de  Bruce  Lindemberg:  não,  não  vá  não,  Jarques 
sempre quer tirar algum proveito 

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): olha aí

Doriedson (Candidato a vereador e pai de Bruce Lindemberg: amanhã eu resolvo com ele

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): pronto, beleza

Do minuto 13:25 ao 16:19, inaudível
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Áudio 04

Local:   Casa do atual vice-prefeito e candidato à reeleição JARQUES CANTURIL  

Horário: entre 19:10 e 20:30 do dia 31 de agosto de 2024, sábado.

Do minuto 00:00 ao 10:40, inaudível

A partir do minuto 10:40

DIÁLOGOS ANTES DO PREFEITO CHEGAR

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): você quer meu celular? Porque você é todo 
desconfiado

Jarques Canturil:  não, você que é todo cheio de safadeza

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): oxoxo começou 

Jarques Canturil: é, você sabe disso

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): e ai, como é que está? Tranquilo?

Jarques Canturil: você nunca viu eu fazendo nada com você... conversa de homem é conversa 
de homem

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): então pronto, foi o que eu falei pra Bruce. Eu 
falei o que? “Papo de homem” ou não foi?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): só falta a parte do prefeito

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): ali eu já resolvi com bruce

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): e ai, como é que tá? Tranquilinho? 
(falando com alguém que chegou na coversa – Pessoa não identificada)

Jarques Canturil: deixa o prefeito chegar, para a gente conversar... mas é de verdade ou é só 
conversa mole?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu acho que é mentira... pera ai, pera ai... 
você viu  o  que Cleivynho fez?  Pelo amor de Deus!  eu falei  na  cara  dele  no dia  do posto 
(fazendo referência para a mudança de lado político) ele que veio com ignorância (fazendo 
referência ao prefeito Cleivynho Sampaio) esqueça o passado e foque no presente

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): ele procurou a gente ai já tem um 
tempo! E eu falei” vamos falar com o prefeito, o que o prefeito disser... a gente não pode  
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fechar uma coisa pra depois né?...  a gente tem que ver se realmente é verdade, só que o 
adesivo lá nós já arrancamos 

Jarques Canturil: da onde? Do carro?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): sim

Jarques Canturil: colocou o de Doriedson Imobiliária?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): vamos colocar o do 55 nestante... só 
falta... (risos)

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu quero ir pro comício 

Jarques Canturil: Bruno, tu vai ver o tamanho da pancada que nós vamos dar nesses caras 
(fazendo referência aos votos) 

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): vai ser grande o negócio...

Jarques Canturil: tu vai sentir, tu vai ter noção... tu vai ver

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): agora eu quero que você faça o que você fez 
na outra

Jarques Canturil: como?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): porque eu fui atrás de emprego em cima de 
você, e você demorou, ai eu tive que correr atrás em cima do outro (fazendo referência ao 
prefeito Cleivynho Sampaio)...

Jarques Canturil: o compromisso era nosso

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): o compromisso era de vocês 

Jarques Canturil: então pronto

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): então pronto

Jarques Canturil: mas não certo com ele? (fazendo referência ao trabalho com o prefeito)

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  deu certo com ele... mas tu viu o tanto de 
mês pra dar certo? Você viu o tanto de mês que foi para dar certo?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu quero que a partir do momento que eu 
fechar hoje, seja com você (falando para Jarques Canturil) não quero saber de outro negócio. 

Jarques Canturil: não vá com essa! é nosso!

Wesley Bruno Lourenço da  Silva (Bruno Gomes):  é  nosso,  mas eu vou em cima de você, 
porque eu tenho mais intimidade com você

Jarques Canturil: mas o que eu quero que tenha é que todo mundo caminhe junto, né não?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): Por isso que a gente não fez nada 
precipitado, e eu disse vamos falar com ele

Jarques Canturil: porque assim, oh... o que acontece, na política... na política ela é cheia de  
coisas, se você não andar direitinho no caminho certo você termina se arrombando
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Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): e ai, blz? (falando com alguém que 
chegou no ambiente)

Jarques Canturil: e a campanha lá é o seguinte,  tá perdida, já foi!  Fiz  duas pesquisas essa 
semana, bateu certinho, uma do mesmo jeitinho da outra! Os homens estão em 40 porra, deu  
uma subidinha naquele negocinho...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu tava até mostrando aqui, o povo arretado 
comigo do outro lado

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): e o povo falaram que teria carreata 
dele hoje?

Jarques Canturil: cadê a carreata?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): carreata não, adesivaço! Carreata é só no 
próximo final de semana 

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson):  a gente tem carreata para a semana 
que vem

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): pois ele botaram semana que vem

Jarques Canturil: tu acha que eles vão fazer carreata ai?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu sei lá, eles disse que era no próximo... 
hoje é colagem e amanhã é interior

Pessoa não identificada:  onde é essa colagem ai?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): lá na S9

Jarques Canturil: ei, é... e essa conversa ai que o homem lá adoeceu (fazendo referência ao  
candidato a prefeitura Luiz Vicente Berte?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): quem?

Jarques Canturil: Vicente 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): o que é que tem? era garganta inflamada, ai 
tomou uma injeção lá e desmaiou. Ai não pode ir, quem assumiu lá foi Luiz Bert (pai de Luiz 
Vicente Berte) e... (áudio inaudível, latidos de cachorro)

Jarques Canturil: fiquei sabendo que ele tava tomando era comprimido... diazepan!

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): ele tá o que? Clonazepan?

Jarques Canturil: é!

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): clonazepan quem toma é eu, que to com 
ansiedade 

Jarques Canturil: disse que ele tá no clonazepan direto

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): pra dormir?

Jarques Canturil: pra dormir, pra se acalmar... e esse negócio que quebraram as portas lá, é  
verdade mesmo?
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Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): quebraram o que?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): teve briga lá?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): teve briga? Ontem?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson):  ele mais Vitor (referência a Vitor Berte, 
irmão de Luiz Vicente Berte)... teve sim... você sabe disso

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu não estava na hora não.  Eu não fico 
sabendo dessas coisas não po. Eles ali quando tem reunião é só entre eles mesmo. Quando é  
pro público mesmo, chamam a bancada de vereadores, chama os... (áudio inaudível)

Bruce  Lindemberg  –  BL  Negócios  (Filho  de  Doriedson): tem  pesquisa  para  vereador  ai, 
Jarques?

Jarques Canturil: eu não vi não... (continuação inaudível)... só quem pontuou foi os vereadores 
da gente. Nenhum vereador deles pontua, nenhum 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): tem até pesquisa de vereador?

Jarques Canturil: tem! Pra prefeito e vereador 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu dei uma cagada na casa de dororo que 
não foi pouca não...

Jarques Canturil: quem?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): o homi se cagou

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): não po, eu já tava bebendo cedo já

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): ficou nervoso

Jarques Canturil: tirou os adesivos dos berti e de Dudu?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): e ai, confia Jarques? Dudu quase mata 
ele

Jarques Canturil: foi?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): depois que ele ficou sabendo, ele ficou brabo

Jarques Canturil: trocaram tapa?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): não po, tu é doido é? Ele falou só “po, você 
fez isso comigo, não sei oq...” foi normal

Jarques Canturil: rapaz, eles não vão fazer nenhum vereador

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): vão fazer não... 

Jarques Canturil: e agora com esse negócio de maxsuel ai...  

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): disse que soltaram ele ai

Jarques Canturil: soltaram ele?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): não... 
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Jarques Canturil: disseram que ele tava na carreata hoje

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): não... vá pensando que tá... quem tá é o 
assessor dele

Jarques Canturil: o galeguinho?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): é, o cara disse que é o assessor né?

Jarques Canturil: porque assim, o negócio é ele estar no campo e outro negócio é ele estar fora  
do campo

Jarques Canturil: fala, doutor! (conversando com alguém que chegou no ambiente)

Pessoa desconhecida (Irmão de Felipe do piçarrão): o prefeito disse que era pra mim vir pra 
cá... ele está vindo pra cá?

Jarques Canturil: tá chegando ai já

Pessoa desconhecida (Irmão de Felipe do Piçarrão): ainda bem que eu não vim cedo

Jarques Canturil: senta ai

Pessoa desconhecida (Irmão de Felipe do Piçarrão): vocês vão que horas pra lá?

Jarques Canturil: daqui a pouco

Pessoa desconhecida (Irmão de Felipe do Piçarrão): vai ser lá na feira?

Jarques Canturil: é, o comício é lá... vai sair aqui de... (áudio inaudível)

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): vai ter nenhuma cervejinha?

Jarques Canturil: an?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): vai ter nenhuma cervejinha?

Jarques Canturil: rapaz, eu não bebo não

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): não bebe oq? tu não bebe não? Depois que 
tu fez essa cirurgia agora está todo light

Jarques Canturil: to nada, tomei uma sábado agora po, fiquei foi bêbado 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): qual é a novidade, de tu n ficar bêbado?

Jarques Canturil: falando com pessoas que chegaram no ambiente

Jarques Canturil: o que tinha de verde aqui ficou laranja (fazendo referência a Wesley Bruno 
Lourenço da Silva (Bruno Gomes)... é muita laranja pra pouco limão

Jarques Canturil: falando com pessoas que chegaram no ambiente

Wesley  Bruno  Lourenço  da  Silva  (Bruno  Gomes): o  paredão  dele  estava  ai  já  (fazendo 
referência a Felipe Piçarrão)

Pessoa desconhecida (Irmão de Felipe do Piçarrão): já chegou aqui?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): o paredão dele já está ai, lá em Yan, eu acho
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Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes):  tu não mandou a mensagem pra Brendom 
não? (falando com Bruce) Pra ele ir lá na farmácia pra mim, comprar um neosoro

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): na farmácia?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): na JDS tá aberta, fica até 21h... se ele for 
agora né, eu acho... veja ai pra mim essa possibilidade, se não eu n durmo de noite não

Bruce Lindemberg – BL Negócios: tem farmácia aberta essa hora não

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): tem moço, a JDS fecha de 21h, do lado do 
bradesco

A PARTIR DO MINUTO 20:50 O PREFEITO CHEGA AO AMBIENTE 

Ele começa a cumprimentar as pessoas presentes no ambiente

Cleivynho Sampaio: e ai, brunão... como tá?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): tranquilo

O PREFEITO CONTINUA CUMPRIMENTANDO AS PESSOAS DO AMBIENTE 

A PARTIR DO MINUTO 21:36

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): bora conversar no particular

Cleivynho Sampaio: bora

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): ei, conversei com sua mulher, ela te passou?

Cleivynho Sampaio: deixa eu só mandar um áudio aqui, que eu esqueci...

CLEIVYNHO SAMPAIO: COMEÇA A MANDAR ÁUDIO PELO CELULAR PARA GILMAR

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): sua mulher te passou que eu fui lá?

Cleivynho Sampaio: passou

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): pode ser daquele jeito?

Cleivynho Sampaio: áudio inaudível 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): porque você tem mais intimidade com Gil e 
você tem como segurar pra mim po, eu não tenho essa condição

Cleivynho Sampaio: qual o valor?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): o valor não passa de 8... (oito mil reais)

Cleivynho Sampaio: a gente conversa com ele

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu sei que você consegue... (áudio inaudível) 
e o valor, que eu te pedi?

Cleivynho Sampaio: quanto?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): ela não te falou não (fazendo referência a 
Adriana Sampaio, esposa de Cleivynho Sampaio)
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Cleivynho Sampaio: não. Qual é?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): os R$ 1.600,00 (um mil e seiscentos), tem 
como?

CLEIVYNHO SAMPAIO: PERA AI (ATENDE UMA LIGAÇÃO)

Wesley  Bruno  Lourenço  da  Silva  (Bruno  Gomes): eu  fechei  com  Doriedson  Imobiliária... 
entendeu? Já tirei até o adesivo

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): tiramos o adesivo lá

Cleivynho Sampaio: foi?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): e deixei pra você fazer a honra e tirar o 
adesivo da frente

Cleivynho Sampaio: então pronto

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): e eu fechei com ele (fazendo referência a 
Doriedson Imobiliária), só falta você agora

Cleivynho Sampaio: estou aqui, estou pronto

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): sim, e ai? O valorzinho não em pix, em mãos

Cleivynho Sampaio: não, vou dar em mãos... tenho pix não, po

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu sei

Cleivynho Sampaio: pode ser quando a gente sair de lá? (fazendo referência ao comício). Não 
me aperrei não, fique em paz

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): então Bruce vai me passar e você da a ele...

Cleivynho Sampaio: pronto. Você tem, Bruce?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): eu tenho

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): então ele vai me passar o restante, porque 
ele já me passou R$ 1.000,00 (um mil reais)

Jarques Canturil: entendeu, Bruce?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): entendi

Cleivynho  Sampaio: né  R$  1.600,00?  (um mil  e  seiscentos)  Depois  do  comício  eu  te  dou 
(falando para Bruce). Se não der agora depois que terminar (comício), amanhã de manhã eu te  
dou 

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): fechou

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): você já me passou R$1.000,00 (um mil reais), 
ai me passa só R$600,00 (seiscentos)

Cleivynho Sampaio: agora deixa eu dizer aqui, coisa de macho né? Vai fazer nada não né?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): jamais
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Cleivynho Sampaio: porque se não... não presepe não

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): tem uma camisa ai?

Jarques Canturil: sente ai

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): deixa ele pegar rapaz, sente ai... você 
vai pegar camisa sem saber onde tá?

Cleivynho Sampaio: não vacile não

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): quem vacilou comigo foi você

Cleivynho Sampaio: não, de jeito nenhum 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): você!

Cleivynho Sampaio: não venha não... tava cuidando de você

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): tava cuidando como, Cleivynho? Pelo amor 
de Deus homi

Cleivynho Sampaio: tava... só que você...

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): você tava recebendo sem trabalhar, 
Brunão... e você ainda quer dizer que o cara não cuidou de você? 

Cleivynho Sampaio: a gente cuidava dele po

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): nem eu recebia...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): tu não trabalhava lá

Bruce Lindemberg  –  BL Negócios  (Filho  de Doriedson): eu  nunca trabalhei  lá  não,  fi...  eu 
trabalhei na gestão de Vicente, depois eu saí, e até hoje não trabalhei. Mas também assim, foi  
opção minha né

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): foi

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): porque eu fui correr com outras coisas

Cleivynho Sampaio: no ramo empresarial 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): mas mesmo assim você vai ficar com raiva de 
mim? (pergunta para Cleivynho Sampaio)

Cleivynho Sampaio: não po, tenho raiva de ninguém não po... uma coisa que não tenho é raiva

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): ai, brunão...

Cleivynho Sampaio: você tá aqui, daqui a pouco já tava lá...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): não, não...

Cleivynho Sampaio: foi o que lá?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): porque assim... a partir do momento que eu 
entro em uma equipe,  e equipe tem inveja,  pra mim não é  equipe né? O único que tem 
coragem ali é eu. Quem mais falava alguma coisa? Me diga ai
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Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): a barca ali é furada.

Cleivynho Sampaio: ali já foi

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): recebeu a pesquisa pra vereador? Você 
já teve acesso a pesquisa de vereador?

Cleivynho Sampaio:  não

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): mas tem, n tem?

Cleivynho Sampaio: pessoa minha lá de dentro tava dizendo que ele tava chorando (falando de 
Vicente Berte) que ele não queria mais ser candidato

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): será? Ontem ele sofreu foi um desmaio 

Cleivynho Sampaio: desmaio? Então foi por isso... eu soube que ele estava dizendo que queria, 
ai disse que os candidatos a vereador disseram “você não vai desistir não”, não, vou substituir,  
não quero, não dá mais... ai os vereadores falaram “você vai até o fim com a gente”

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): vishi maria...

Cleivynho Sampaio: disse que ele surtou lá

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): tem camisa gola-polo não?

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson):  quer uma gola-polo, olha... 

Cleivynho Sampaio: depois eu vou comprar pra você

Jarques Canturil: vou comprar uma da brommer pra você e você ainda quer o que?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): é ousado ai jarques...

Cleivynho Sampaio: ai ele desmaiou foi?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): desmaiou... foi tomar uma vitamina C, sei lá

Cleivynho Sampaio: vitamina C? (risos)

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): foi um negócio assim...

Jarques Canturil: vitamina C foi a pesquisa que ele viu, com 80% da pesquisa... nós com 80% ai  
deu vitamina C...

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): rapaz,  nem a campanha de motrel 
passada foi desse jeito ai... ai brunão, eu sei o porque que você tá pulando! La não tem vez  
não, porra! Você ia perder lá, ia perder era feio

Cleivynho Sampaio: eles não tiram nem 3500 mil votos

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): tira não

Cleivynho Sampaio: eles não passam de 3500 mil votos

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): se ele tirar 3000 mil votos é muito... vai 
vestir já?
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Wesley  Bruno  Lourenço  da  Silva  (Bruno  Gomes): vou,  passar  em  casa  só  pra  passar  o 
perfume... ou ai tem?

Jarques Canturil: quer importado ou quer o que? Quer qual?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): tem importado ai?

Cleivynho Sampaio: a gente toda vida cuidando desse homi... eu n entendi?

Filho de Jarques Canturil: eu não lembro o dia que painho disse que não cuidou dele

Cleivynho Sampaio: foi uma ilusão besta, ouvindo conversa de bebo. Vitor foi lá na casa dele,  
quebrar as portas, querendo bater nele e tudo... eu não entendi foi nada

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): eu não entendo é assim po, o tanto de 
gente que tá lá, que já foram escorraçado por esses homens, pisado por Maysa...

Jarques Canturil: ai, chegou o perfume importado...

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): que isso aqui? você sempre usa isso aqui, 
como abre isso aqui?

Menino não identificado: ele não sabe nem como é que usa...

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson): tá bom!

Jarques Canturil: pera ai, pera ai... vai acabar é?

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): você tem dinheiro pra comprar, eu não tenho 
não

(RISADAS NO AMBIENTE E ÁUDIO INAUDÍVEL)

A PARTIR DO MINUTO 29:03, CONVERSAS SOBRE UMA BRIGA COM A PRIMEIRA DAMA

A PARTIR DO MINUTO 30:10

Cleivynho Sampaio: vamos gravar o vídeo? Quem fala primeiro? Eu começo e depois você e 
bruno termina

A PARTIR DO MINUTO 30:55 COMEÇA A GRAVAÇÃO DO VÍDEO

Cleivynho  Sampaio: meus  amigos,  estamos  aqui  na  casa  do  nosso  vice  Prefeito,  Canturil,  
recebendo mais uma adesão, que está vindo (inaudível), com a nossa caminhada, nosso amigo 
Bruno Gomes. Meu amigo, seja bem-vindo, muito obrigado por estar vindo caminhar conosco,  
no time da paz, do amor, o time da liberdade. Né isso, meu vice prefeito?

Jarques Canturil: com certeza. Obrigado. Dizem que um bom filho a casa torna, né? E você 
reconhece hoje que já tem o time do trabalho, o time da paz, o time do desenvolvimento, o  
time que quer o melhor para todos os cidadãos sobradinhense, você é cidadão sobradinhense,  
foi criado aqui, nascido aqui e sabe que esse grupo aqui, a gente gosta de fazer o bem, sempre 
o bem! 

Wesley Bruno Lourenço da Silva (Bruno Gomes): eu queria desde já, pedir desculpas por o que 
eu fiz, traindo a confiança de vocês. Hoje estou recebendo uma nova chance, e essa chance eu  
não vou desperdiçar. E, muito obrigado por me receber de volta, estou aqui.
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TODOS PRESENTES: cinco cinco, pra cima sempre!

A GRAVAÇÃO DO VÍDEO ACABA NO MINUTO 32:04

DO MINUTO 32:05 AO 40:29, inaudível.

ÁUDIO 05
Horário: 12:32 do dia 02 de setembro de 2024, segunda-feira.

Bruce  Lindemberg  –  BL  Negócios  (Filho  de  Doriedson):  não  esquente  não,  po,  Claivynho 
sabe... a gente falou com Claivynho... tá tudo resolvido po... e outra, esse negócio de escuta 
telefónica isso ai é que o povo tá querendo implantar aqui na sociedade... eu fui com você lá 
po, você até falou com Canturil na hora, dizendo bem assim “Canturil, se você quiser pegar 
meu celular, pode pegar” e Canturil disse “não po, precisa não”... não tem escuta telefônica,  
nós não gravamos conversa com ninguém... nós estamos do mesmo lado hoje po

ÁUDIO 06
Horário: 12:32 do dia 02 de setembro de 2024, segunda-feira.

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson):  vamos pra cima po... é que nem eu 
falei, ontem pra Gil... eu disse “Gil, quanto mais pessoas nós conseguirmos, para o nosso lado, 
mais fortes nós vamos ficar” e é essa a frase que a gente tem que falar mesmo... estamos mais  
fortes hoje com você aqui, e ponto finl

ÁUDIO 07
Horário: 12:35 do dia 02 de setembro de 2024, segunda-feira.

Bruce  Lindemberg  –  BL  Negócios  (Filho  de  Doriedson):  não  tem  como  você  divulgar  pix 
nenhum, que o pix está em meu nome, entendeu? e outra, não foi nem esse valor ai, o povo 
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nem sabe da negociação, nem nada po... mas é que nem eu estou falando, fique tranquilo po,  
é só você... venha pra cá, po... vamos caminhar juntos, vamos fazer a campanha, vamos gravar  
uns vídeos... vamos jogar limpo, vamos pra cima

ÁUDIO 08
Horário: 12:45 do dia 02 de setembro de 2024, segunda-feira.

Bruce Lindemberg – BL Negócios (Filho de Doriedson):  não, até agora o que Cleivynho falou 
com a gente, ele cumpriu... não tem essa não, ele vai ter que cumprir mesmo... ele paga po, ele  
paga...
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 Descrição do documento: Áudio Bruce

 Id: 124897688

 Data da assinatura: 25/09/2024

 

 

 Atenção

 

 Por motivo técnico, este documento não pode ser adicionado à compilação selecionada pelo usuário. Todavia, seu conteúdo pode

ser acessado na página 'Detalhes do processo' na aba 'Processos', agrupador 'Documentos'.

 

 Motivo: O formato do arquivo é incompatível com PDF. Formato do arquivo: audio/ogg

Num. 124897688 - Pág. 1



Num. 124897690 - Pág. 1Assinado eletronicamente por: MAURICIO MARCAL DE OLIVEIRA - 25/09/2024 00:00:18
https://pje1g-ba.tse.jus.br:443/pje/Processo/ConsultaDocumento/listView.seam?x=24092500001804900000117663111
Número do documento: 24092500001804900000117663111
Este documento foi gerado pelo usuário 051.***.***-78 em 25/09/2024 09:31:22

24/09/2024 23:28

Áudio Bruce

 

 

 

 Tipo de documento: Documento de Comprovação

 Descrição do documento: Áudio Bruce

 Id: 124897690

 Data da assinatura: 25/09/2024

 

 

 Atenção

 

 Por motivo técnico, este documento não pode ser adicionado à compilação selecionada pelo usuário. Todavia, seu conteúdo pode

ser acessado na página 'Detalhes do processo' na aba 'Processos', agrupador 'Documentos'.

 

 Motivo: O formato do arquivo é incompatível com PDF. Formato do arquivo: audio/ogg

Num. 124897690 - Pág. 1



Num. 124897693 - Pág. 1Assinado eletronicamente por: MAURICIO MARCAL DE OLIVEIRA - 25/09/2024 00:00:18
https://pje1g-ba.tse.jus.br:443/pje/Processo/ConsultaDocumento/listView.seam?x=24092500001840500000117663114
Número do documento: 24092500001840500000117663114
Este documento foi gerado pelo usuário 051.***.***-78 em 25/09/2024 09:31:22

24/09/2024 23:28

Áudio do WhatsApp de 2024-09-02 à(s) 12.45.29_f4ba82ba com Bruce

 

 

 

 Tipo de documento: Documento de Comprovação

 Descrição do documento: Áudio do WhatsApp de 2024-09-02 à(s) 12.45.29_f4ba82ba com Bruce

 Id: 124897693

 Data da assinatura: 25/09/2024

 

 

 Atenção

 

 Por motivo técnico, este documento não pode ser adicionado à compilação selecionada pelo usuário. Todavia, seu conteúdo pode

ser acessado na página 'Detalhes do processo' na aba 'Processos', agrupador 'Documentos'.

 

 Motivo: O formato do arquivo é incompatível com PDF. Formato do arquivo: audio/ogg

Num. 124897693 - Pág. 1



Num. 124897695 - Pág. 1Assinado eletronicamente por: MAURICIO MARCAL DE OLIVEIRA - 25/09/2024 00:00:26
https://pje1g-ba.tse.jus.br:443/pje/Processo/ConsultaDocumento/listView.seam?x=24092500001876600000117663116
Número do documento: 24092500001876600000117663116
Este documento foi gerado pelo usuário 051.***.***-78 em 25/09/2024 09:31:22

24/09/2024 23:28

video-do-whatsapp-de-2024-09-02-a-s-131122-4d02787c-com-canturil_TeKr2eN3

 

 

 

 Tipo de documento: Documento de Comprovação

 Descrição do documento: video-do-whatsapp-de-2024-09-02-a-s-131122-4d02787c-com-canturil_TeKr2eN3

 Id: 124897695

 Data da assinatura: 25/09/2024

 

 

 Atenção

 

 Por motivo técnico, este documento não pode ser adicionado à compilação selecionada pelo usuário. Todavia, seu conteúdo pode

ser acessado na página 'Detalhes do processo' na aba 'Processos', agrupador 'Documentos'.

 

 Motivo: O formato do arquivo é incompatível com PDF. Formato do arquivo: video/mp4

Num. 124897695 - Pág. 1
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